

Publications

Errata

Publication P6

- Equation (11) should be:

$$x_t(n) = g^{-1}[y_t(n)] = \sum_{j=0}^Q \beta_j y_t^j(n)$$

- The last equation of Section IV A and the sentence after this equation should be:

$$\hat{P}[x(n)] = g^{-1}(y_t(n)) = \sum_{j=0}^Q \beta_j a_1^j x(n)^j = \sum_{j=0}^Q b_j x(n)^j$$

with $b_j = a_1^j \beta_j$.

Publication P8

- In Figure 2, $x_g(n)$ should be replaced by $x_s(n)$.

- Equation 12 should be:

$$x_s(n, j) = \hat{g}[x(n, j)] = \sum_{k=0}^P a_k(n) |x(n, j)|^k = \mathbf{u}^T(n, j) \mathbf{a}(n)$$

- Equation 13 should be:

$$\mathbf{u}(n, j) = [1 |x(n, j)| |x(n, j)|^2 \cdots |x(n, j)|^P]^T$$

- In Figure 4 legends are incorrect. The same curves with the correct legends are presented in Figure 5.5, Chapter 5.